



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS – CPPS PROCESSO SELETIVO PARA  
PREENCHIMENTO DE VAGAS ATRAVÉS DOS CRITÉRIOS DE TRANSFERÊNCIA, REINGRESSO DE  
OUTRA IES, Professor da Rede Pública de Ensino BÁSICA E PORTADOR DE DIPLOMA**

**RETIFICAÇÃO N.01 DO EDITAL N° 02 DE 17 DE JANEIRO DE 2019.**

Referente ao Processo Seletivo para preenchimento de vagas através dos critérios de transferência, reingresso de outra instituição de ensino superior, professor da rede pública de ensino e portador de diploma

Onde se lê

<b>12. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO</b>	
<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
18/01/2019	Publicação do Edital
18/01 30/01/2019	Período de inscrição para transferência e portador de diploma
04/02/2019	Divulgação do Resultado Preliminar
05 E 06/02/2019	Interposição de Recurso
08/02/2019	Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados
11 E 12/02/2019	Período de Matrículas

leia-se:

<b>12. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO</b>	
<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
18/01/2019	Publicação do Edital
18/01 30/01/2019	Período de inscrição para transferência e portador de diploma
<b>05/02/2019</b>	<b>Divulgação do Resultado Preliminar</b>
<b>06 e 07/02/2019</b>	<b>Interposição de Recurso</b>
08/02/2019	Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados
11 E 12/02/2019	Período de Matrículas

*Maria do Socorro Tavares Cavalcante  
Pró-Reitora de Ensino em exercício*